

## *Пьедестал успеха*

Сегодня, 28 декабря, в актовом зале прошел традиционный "Пьедестал успеха", в котором было награждено более 400 обучающихся школы. Это отличники учебы, им, кроме грамот от губернатора С.Е. Цивилева, были вручены именные стипендии. Получили награды победители и призеры муниципального этапа Всероссийской Олимпиады школьников и учителя, их подготовившие. Грамоты были вручены активистам, спортсменам, артистам, победителям разных конкурсов. Поздравляем ребят. Так держать!









